

Reamenajarea Dealului Ciuperca, tot în faza SF-ului

Lucrările finale, amânate

urmărire din pagina 1

Prin urmare, lucrările ar putea începe la finalul verii sau început de toamnă”, ne-a declarat Mirela Macra, consilier în cadrul Biroului de Comunicare al Primăriei Oradea.

Lucrările de consolidare a Dealului Ciuperca au fost finalizate în noiembrie 2017, fiind structurate pe trei categorii: consolidarea structurii clădirii, executarea a două rânduri de piloni forajați și realizarea unor drenuri care să capteze apa din subteran.

Etapa a doua a acestor lucrări a fost realizată de firma Dacia Faber SRL, o societate clujeană, care a mai desfășurat lucrări în Oradea, în urmă cu trei ani, la extinderea Podului Densusianu.

Valoarea contractului de lucrări a fost de 1.369.924.74 lei fără TVA, iar termenul de execuție, de 3,5 luni de la data începerii. În prima etapă de consolidare a Dealului Ciuperca, firma Gavella a executat lucrări de rigidizare a fundațiilor de la punctul de alimentație publică, dar și trei drenuri longitudinale de adâncime de aproximativ 100 ml fiecare, în



Acum doi ani, dealul a luat-o la vale

scopul drenării apelor. Într-un timp, în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Oradea din 3 mai, printr-o hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Oradei pe anul 2018, au fost aprobate două donații ce vor merge spre repararea versantului.

„Se aprobă donațiile încasate de municipiul Oradea în sumă de 96.490 lei din care 50.000

lei de la SC Rozoti Prodcom SRL și 46.490 lei de la SC Eurociere SRL și utilizarea sumelor pentru realizarea obiectivului de investiții: „Consolidarea și refacerea versantului în Grădina Publică Dealul Ciuperca”, se precizează în proiectul de hotărâre.

Reamintim că, în luna noiembrie a anului 2016, o alunecare de teren a distrus ale-

ile, dalele care acoperă aleile, instalațiile electrice și de apă, amfiteatrul în aer liber, punctele de belvedere și a pus în instabilitate punctul de alimentație publică de pe Dealul Ciuperca.

Pentru înlăturarea efectelor alunecărilor de teren în cazul lucrărilor de la Dealul Ciuperca, de la bugetul local a fost alocată deja suma de 2,2 milioane lei. ■

Flash rutier

Final tragic pentru conducătorul unui moped

Inspectoratul de Poliție Județean Bihor a fost sesizat sâmbătă, 12 mai, la ora 09.22, că pe drumul comunal 130, în localitatea bihoreană Almașu Mare, s-a produs un accident rutier. Polițiștii bihoreni s-au deplasat cu operativitate la fața locului și, în urma cercetărilor efectuate, s-a constatat că în jurul orei 00.15, un tânăr de 16 ani, din comuna Balc, județul Bihor, în timp ce conducea un moped pe direcția Balc – Almașu Mare, a acroșat un câine care se afla pe carosabil, mopedul condus de acesta a fost proiectat în șanțul din partea dreaptă a direcției sale de deplasare și a intrat în coliziune frontală cu un cap de pod din beton. În urma accidentului rutier, tânărul de 16 ani a suferit leziuni care i-au provocat decesul.

Polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii accidentului rutier.

Nu a acordat prioritate

Tot sâmbătă, 12 mai, la ora 14.05, la intersecția străzii Grigore Moisil cu strada Nufărului din Oradea, un tânăr de 18 ani, din Oradea, în timp ce conducea un autoturism, a pătruns în intersecție la culoarea verde a semaforului electric, a efectuat un viraj spre stânga și nu a acordat prioritate de trecere unui autoturism condus din sens opus de un bărbat de 27 de ani, din comuna Sânmartin, județul Bihor, cu care a intrat în coliziune.

În urma accidentului rutier, conducătorul celui de-al doilea autoturism și patru pasageri ai săi, respectiv un tânăr de 18 ani, două tinere de 16 și 17 ani și o minoră de 2 ani, toți din comuna bihoreană Sânmartin, au suferit leziuni ușoare. Polițiștii continuă cercetările. ■

Consiliere psihologică gratuită pentru copii DAS Oradea, în sprijinul comunității

Direcția de Asistență Socială Oradea, prin Serviciul Protecția Copilului din structura sa, urmărește asigurarea respectării, promovării și garantării drepturilor copilului în concordanță cu prevederile legale în vigoare, vizând interesul superior al acestuia.

În acest scop, DAS Oradea vine în sprijinul comunității și cu servicii de consiliere psihologică adresate copiilor și familiilor acestora, oferite gratuit la sediul instituției din municipiul Oradea, strada Primăriei nr. 42. În prezent, DAS Oradea oferă suport copiilor aflați în situație de risc de abandon școlar, de separare a copilului de familia sa, cu părinți plecați la muncă în străinătate, dar și mamelor minore. Vulnerabilitățile sociale și familiale își pun amprenta asupra

copiilor generând astfel diverse situații problematice. Cazurile ce vizează copiii aflați în situație de risc au fost aduse în atenția DAS Oradea de către Inspectoratul Județean de Poliție Bihor, Inspectoratul Școlar Județean Bihor, Spitalul Municipal Dr. Gavril Curteanu Oradea, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, direct de către membrii familiei (părinți, bunici) sau autosesizări. În anul 2017, au fost oferite 112 ședințe de consiliere, din care 88 ședințe de consiliere individuală și 24 ședințe de consiliere familială. Informații suplimentare cu privire la includerea într-un program de consiliere psihologică se pot obține la sediul instituției, str. Primăriei nr.42, sau la următoarele numere de telefon: 0259/441.677, int. 136 sau 0730/270.206. ■



Propunere pentru conducerea DIICOT

urmărire din pagina 1

... se va încheia în 19 mai. Felix Bănilă (foto) s-a născut în 26 decembrie 1972 și a absolvit Facultatea de Drept din Iași (licență și master). El este, din 1 ianuarie 2011, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău. Între funcțiile pe care acesta le-a avut de-a lungul timpului, se numără cele de prim procuror delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești, procuror DNA - serviciul teritorial Bacău. Potrivit articolului 54 din Legea 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, procurorul șef al DIICOT este numit în funcție de către președintele României, la propunerea ministrului Justiției.

„Procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, prim-adjunctul și adjunctul acestuia, procurorul general al Parchetului Național Anticorupție, adjunctii acestuia, procurorii șefi de secție ai acestor parchete, precum și procurorul șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și adjunctii acestora sunt numiți de Președintele României, la propunerea ministrului Justiției, cu avizul Consiliului Superior al Magistraturii, dintre procurorii care au o vechime minimă de 10 ani în funcția de judecător sau procuror, pe o perioadă de 3 ani, cu posibilitatea reinvestirii o singură dată. (...) Președintele României poate refuza motivat numirea în funcțiile de conducere prevăzute la alin. (1), aducând la cunoștința publicului motivele refuzului”, se arată în legea menționată. ■



În zona de munte a Crișanei

Cod galben de ploi

Meteorologii au emis cod galben de ploi, pentru zilele de marți și miercuri, în mare parte a țării, cantitățile de apă depășind, în unele zone, 60 de litri pe metrul pătrat, informează Administrația Națională de Meteorologie (ANM).

„În seara zilei de marți (15 mai) și în noaptea de marți spre miercuri (15/16 mai) în Oltenia, Maramureș, cea mai mare parte a Transilvaniei, vestul și nordul Munteniei și în zona de munte a Banatului și Crișanei va ploua torențial, iar cantitățile de apă vor depăși 30 l/mp și izolat 50...60 l/mp”, se arată în informația emisă de către reprezentanții ANM. Tot în această perioadă, meteorologii anunță instabilitate atmosferică accentuată, manifestată prin averse. „În cea mai mare parte a țării vor fi perioade cu instabilitate atmosferică accentuată ce se va manifesta prin averse care vor avea și caracter torențial, descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat cu aspect de vijelie și căderi de grindină. Cantitățile de apă vor depăși frecvent 15...25 l/mp”, mai precizează sursa citată.

Avertizarea intră în vigoare marți, la ora 18.00, fiind valabilă până miercuri, la ora 9.00. ■